



金昶伯:为什么我要承受这样的伤害

上海媒体近日报道传奇曲棍球教练金昶伯将执教上海女曲的消息引发圈内震动,但两天后又传来金昶伯“婉拒”球队邀请返回北京的消息,上海媒体更是披露了老金“来了又被逼走”的不堪内幕,引发广泛议论。上海市体育局对此非常重视,昨天在其官网上表示要对上海女子曲棍球队进行全面整顿!可这似乎并不能抚平金昶伯心中的痛,“上海市体育局领导多次到我家找我,希望我帮助上海女曲,说没有教练、没有队员,需要我帮助他们,可是我没有想到会发生这样的事。”

老金,你受委屈了

媒体爆料,上海女曲“逼走”金昶伯 上海市体育局火了:全面整顿球队

遭排挤!金昶伯黯然离去

曾带领中国女子曲棍球队在北京奥运会上勇夺银牌的“魔鬼教练”金昶伯,牵手上海女曲已酝酿很长时间。从去年年底开始,上海市体育局就几次三番诚挚邀请金昶伯执教上海女曲。几次在赛场观战上海女曲的情况后,金昶伯于11月23日抵达上海,准备接手球队,但他很快发现自己是一个不受欢迎的人。

据上海媒体报道,金昶伯抵达上海女曲基地后47小时内,竟然无人问津,就连自己昔日关爱的弟子程晖也不露面。后来在会议上,包括程晖在内的上海队教练组也摆明态度,不愿其执教上海女曲……之后,颜面尽失的金昶伯打包行李返回北京的家中。临走前,金昶伯给上海市体育局领导发了一条短信:三番来沪,本想以余力为上海曲棍球事业尽绵薄之力,但事与愿违,如之奈何?我一生从未在赛场上向任何强队屈服,但今天却只能在闵行却步。你们中国有一句古话:士可杀,不可辱。无奈走矣……金昶伯。

上海市体育局:整顿球队

对于金昶伯的无奈离去,上海

有媒体甚至这样表示:上海女曲是一支图安逸,并且安于现状的队伍,建队9年没有留下可以享用的未来财富,队员们甚至希望每天训练后可以回家,四个教练也习惯带孩子、执教两不误。文章分析认为,球队上下之所以“拒绝”老金,就是拒绝一种“威胁”,一种高强度训练的“威胁”,一种可能性的前程“威胁”。

上海市体育局对上海女曲逼走金昶伯一事非常重视。昨天中午第一时间在其官方网站上发布了一条题为“市体育局严厉批评安于现状的上海女曲:此风不可长”的工作动态。文中指出:“上海市体育局对邀请功勋教练金昶伯来沪执教非常重视,对不思进取、安于现状的上海女子曲棍球队将实施全面的教育整顿。市体育局强调此风不可长。”

昨天,快报记者联系上了上海市体育局一位刘姓工作人员。被问到是否会再次向金昶伯发出邀请、让其重新执教女曲,这位工作人员谨慎地表示:“还是看我们的官网吧,接下来我们会公布最新消息的。”

金昶伯:我本来是去帮忙的

昨天下午,金昶伯返京后接受了记者的电话采访,他用生硬的

文反复强调:“上海市体育局领导多次到我家找我,希望我帮助上海女曲。”他想要表达的意思十分明确,他是被动接受者,而非主动寻找者,他的言辞也表达了他的困惑:为什么他要承受这样的伤害?

金昶伯说,自从担任中国女曲队主教练后,上海市体育局给了他很多很多的帮助,怀有感恩之心的他也会帮助上海女曲,比如2008年北京奥运会备战中,国家女曲没有上海队员,为帮助上海女曲,他将程晖招致麾下一起备战。今年,上海市体育局领导多次主动找他去帮助上海女曲,他考虑了很久,直到上海方面告诉他手续都已经办妥后,他才答应前往。但他没想到,等待他的却是这个结果。

“程晖很早就知道这件事情。”金昶伯说起学生时忍不住叹了口气,他万万没有想到自己的学生竟然在他抵达上海之后连招呼都没打。在接受记者采访时,金昶伯不愿意透露自己下一步的安排。“我有我的计划,在北京我有很多朋友。”他说,“我还要参加国际曲棍球联合会的教练员培训班,以前带中国女曲没有时间,现在有时间就可以去了。”

快报记者 韩飞游

体彩专版

体彩顶呱刮“百万家族”领航彩市

拿全国首款即开百万票“点石成金”来说,全国首个100万头奖就被江苏南京彩民拿下!而我国彩市首款荧光票——“金银生辉”,在江苏上市第二天,就有一位无锡彩民领走了头奖100万元!第2款荧光票“超级赢家”也在上市不到2周时间内中出2个100万大奖,被江苏常州和淮安两地的幸运彩民中得!百万家族不仅出奖速度快,出奖个数也相当可观,其中“大满贯”名副其实,截至目前共中出15个100万元头奖!成为百万家族中中奖数最多的票种。而刚上市的“超级赢家”也迅速创下骄人的成绩,极有可能超越“大满贯”的“战绩”!

票面绚丽花样迭出

即开体彩“顶呱刮”采用了

先进的制作工艺,票面色彩绚丽,主题丰富;金光闪闪的“点石成金”、红红火火的“冲向顶峰”、紫色魅惑的“宝石之王”、画面瑰丽的“闪耀宝石9”……今年年初,“顶呱刮”推出了全国彩市首款“荧光票”,给人们带来了全新的刮奖体验,增加了“顶呱刮”的观赏和收藏价值,第二款荧光票“超级赢家”的面世,更是锦上添花。

游戏丰富尽享乐趣

百万家族票种游戏设计丰富,让人乐趣无限。大家熟悉的“超值现金”其票面有多达7种游戏,数字匹配、符号匹配和九宫格等趣味玩法汇聚一堂,之后的“大满贯”更是突破前者,中奖机会上升到23次,而最新上市的

“超级赢家”,有非常实惠的“5倍”和“通吃”游戏,动动大拇指,超值奖金滚滚来!

奖金超越惠及彩民

说到“顶呱刮”百万家族,最高奖可不止150万!今年9月推出的“宝石之王”,头奖高达150万元,成为国内彩市头奖最大的即开彩票!

而近日,苏州、宿迁和常州三地彩民更是表现神勇,火速擒得3个“宝石之王”150万元头奖!截至目前,体彩即开“顶呱刮”百万家族已经为江苏省彩民带来了65个百万大奖!彩民朋友们,快去体彩店体验百万家族的魅力吧!

通讯员 陈蓉蓉
快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

体彩“排列3”加奖实惠大 无锡彩民 收获23万奖金

由江苏体彩独家开展的“体彩排列3千万大派送”活动已接近尾声,但彩民的夺奖势头丝毫不减,11月28日,无锡彩民领到了23万元奖金,其中加奖奖金达到3万元。

邹先生可谓是体彩排列3的忠实彩民,直选、组选、复式、单式各种投注方式都了如指掌,排列3直选加奖活动对彩民来说是一个难得的好机会,于是邹先生就尽量选择直选方式以便获取更多、更高的奖金。当然,直选相比组选就有一定的难度,邹先生也有办法,那就是选用直选组合复式投注的方法,这样就解决了号码的排序问题,只要三个号码选对,中奖就水到渠成了。本次邹先生领取的23万元奖金就是采用这种投注方式,再加以倍投中得的。排列3玩法虽然简单,很多彩民也经常中奖,但要连续中奖也不是一件容易的事,幸运的邹先生就是在11月26日、27日两天连续中奖,获得23万元奖金的。邹先生告诉我们,他在26日开奖结果揭晓后就知道自己中奖了,奖金是11.5万元。因此在第二天投注时,心情特别好,在研究选号的时候也特别有感觉,选定三个数字后就照以前的打法进行了投注,结果当晚开奖后,他投注的号码又中奖了,又中得11.5万元。

通讯员 于成莲
快报记者 杨菁菁

排列3

彩市万花筒

刘中华谈11选5——心态比方法更重要

对于经常投注11选5的彩民来说,有的时候心态比方法更为重要,下面就是我总结出的一些心得,希望与彩民朋友共勉。

第一、不要贪婪以及过度幻想,11选5玩法中有几个玩法的中奖率较高,如任选1、任选2、任选8,新手一般会尝试下这三个,而且常常运气不错,第一次买个就中,连续中了几次之后,就会幻想如果倍投5倍,10倍,100倍……似乎可以不用工作了。但是我们还是要提醒,彩票本身就是概率问题,因此投注一定要端正自己的心态,不要过于去幻想结果,更不要贪婪,而应该注重投注的心态,保持乐观的情绪,这样才能有的放矢。

第二、不要急于求成,很多人都想一次搞定个大奖,比如投注100倍任选5,中了就发达了,但是如果急于求成往往会导致资金亏损过快,又比如,很多人买一注不中,那就多买几注,不信中不了,但结果往往是残酷的,还真一注也不中。因此我们劝告彩民朋友,千万不能急于求成,让自己冷静下来,看不好的投注,暂时的放弃是你最好的选择,休息一会,待下期再说,运气并不是永远都那么好,当然也不是永远都那么背的。

第三、不要心浮气躁随便投注,这一点往往都是最针对那些不中奖的朋友,坐在彩票店里两个小时没有什么收获,急躁情

绪就会产生,结果就只有两个,摔门而出或者随便乱投,这些都是对于自己的时间和资金不负责任的表现。因此我建议,喝杯水,透透气,活动活动,等精力恢复再来。

第四、规划好资金,不要拼死一搏,拼死一搏是典型的赌徒心态,主要是前面提到的想一次搞定大奖,还有一种就是,所剩资金较少了,心想反正也没多少了,不如博一下,一次把本捞回来,结果是在这最后一搏中,你就亏了一切,连运气也亏完了。因此我们建议,投注就算以中奖为目的,最好不要看金额来投注,这样或多或少造成一定的心理压力,另外可以设定资金的计划,比如

今天总资金1000元,每期投40元,那我可以投25期,一定要做到克制自己,没有好的心情,不盲目投注,省下资金留给下一期,也许会有更好的收获。

第五、相信自己同时不要为失误找借口,很多时候彩民投了一段时间没有中奖,往往对自己的方法产生怀疑,另外就是想好的没有投注,而乱看的却买了,然后又会对朋友说:本来我就是这么想的,但是没有时间或者其他客观原因,否则我就中大奖了。其实我想很多彩民都多少会有类似的经历,因此我们建议彩民,看好的就不要犹豫,错过的也不要再追究什么,毕竟已经是过去式了。快报记者 杨菁菁